



## ÚVODNÍ SETKÁNÍ

Podpora rodinných příslušníků duševně nemocných pacientů psychiatrických lůžkových zařízení

CZ.03.2.60/0.0/0.0/18\_088/0010703

8. 10. 2019, 9.30 - 15.30

Etnosvět, Legerova 40, Praha 2

9.30 - 11.00	Přivítání, představení účastníků a programu	Barbora Holá, Jana Pluhaříková Pomajzlová, Pavel Říčan
	Představení projektu	Barbora Holá, Pavel Říčan
	Zkušenosti a příklady dobré praxe v oblasti zapojování peer rodinných příslušníků do péče o duševní zdraví v ČR	Monika Petrásková, Veronika Kříčková (Fokus Mladá Boleslav - Nymburk)
	<b>Přestávka</b>	-
11.20 - 12.50	Zkušenosti a příklady dobré praxe v oblasti zapojování peer rodinných příslušníků do péče o duševní zdraví v Nizozemí	Toon van Meel, Anna de Glopper (Emergis)
	<b>Oběd</b>	-
13.50 - 14.50	Workshop: role peer rodinného příslušníka – očekávání, požadavky, náplň práce	Barbora Holá, Jana Pluhaříková Pomajzlová, Pavel Říčan
	<b>Přestávka</b>	-
15.10 - 15.30	Diskuze, závěr setkání a shrnutí	Barbora Holá, Jana Pluhaříková Pomajzlová, Pavel Říčan

### Setkání se koná za účasti zahraničních expertů z Nizozemí:

**Toon van Meel** pracuje ve službách péče o lidi s duševním onemocněním už od roku 1979. Věnuje se především prosazování přístupu zaměřeného na zotavení. Spolupracuje s organizacemi sdružujícími rodinné příslušníky, podílí se na zavádění pozice peer rodiče do služeb pro lidi s duševním onemocněním. 15 let pracoval na manažerské pozici v nemocnici, poté se vrátil se do přímé péče o klienty, protože to je práce, která mu dává smysl.

**Anna de Glopper** začínala jako kariéerní poradkyně, později pracovala ve zdravotnictví, nejprve s dětmi, pak v oblasti péče o duševní zdraví. Až do roku 2015 působila na manažerské pozici ve službách pro seniory trpící demencí. Věnovala se zde především zavádění poradenství a denní péče pro klienty v jejich domácím prostředí. Je vyškolená jako poradce a case manager pro klienty s demencí. Na základě vlastní zkušenosti s duševní nemocí v rodině začala od října 2017 působit jako peer poradkyně pro příbuzné a blízké klientů s duševním onemocněním v organizaci Emergis na oddělení akutní péče. K této práci ji přivedly negativní zkušenosti z doby, kdy byli hospitalizováni její maminka a bratr – tehdy měla pocit, že v systému psychiatrické péče by měla být větší pozornost a podpora věnována i rodinným příslušníkům pacientů.

